

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷手机秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：

4396838

4396813

cbaicaijing@126.com



快来选取你的幸运号码吧！

体彩首款明码即开票 “翻倍好运”上市啦！

本报讯（王跃东）最近体彩店来了一批“新伙伴”，引得大家争先上跟TA交流，纷纷报出自己的生日、纪念日、幸运数字。听说这样能让好运翻倍，到底怎么回事？

原来是体彩“顶呱刮”最新上市的“翻倍好运”即开票。这款即开票首次采用部分区域未覆盖的明码方式，拿到即开票就可以看到几个已经显示出来的“你的号码”。可以根据自己的生日、纪念日、幸运数字等，选择自己喜欢的票面。“翻倍好运”主题即开票共有3种票面场景，5元、10元、20元面值，分别对应蓝、紫、橙不同的颜色。大面积的色彩描绘，凸显视觉冲击力，让你在即开票展示柜中，一眼就看到它。

作为一款幸运祝福类即开票，“翻倍好运”主题即开票的游戏玩法以数字匹配为主。5元和10元面值的“翻倍好运”游戏规则是一样的。5元面值最高

奖金10万元，10元面值最高奖金25万元。具体游戏规则为，刮开覆盖膜，在任意一场游戏中，如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该场游戏右方所示的奖金金额乘以相同中奖号码所对应的倍数，中奖奖金兼中兼得。

20元面值的“翻倍好运”最高奖金100万元，游戏玩法为“找奖金符号+数字匹配”。具体游戏规则为：游戏一，刮开覆盖膜如果出现“¥50”标志，即中得50元。游戏二，刮开覆盖膜如果出现“¥100”标志，即中得100元。游戏三，刮开覆盖膜在任意一场游戏中，如果你的号码中，任意一个号码与中奖号码之一相同，即中得该场游戏右方所示的奖金金额乘以相同中奖号码所对应的倍数，中奖奖金兼中兼得。

值得注意的是，3种面值的即开票虽颜色不同，却采用了“明码设计”。游

戏区“你的号码”中部分号码，是未覆盖的明码，增加了选择的主动性。大家可以根据自己喜欢的数字选择票面，是不是感觉很“哇塞”。即开票玩出了新趣味，给你独一无二的体验感。

“翻倍”系列一直是体彩“顶呱刮”，最受欢迎的主题即开票之一。例如“翻倍赢家、超级加倍”等一直备受青睐。这次“翻倍好运”同样延续“翻倍”的快乐，帮你接住好运，接力惊喜。

新品即将上市，快去体彩店体验“翻倍好运”带来的新鲜乐趣吧！用你喜欢的数字，让好运翻倍！



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生

工商银行首批上线个人养老金业务

本报讯（记者 李晓）近日，中国银保监会印发《商业银行和理财公司个人养老金业务管理暂行办法》，发布首批开办个人养老金业务的机构名单，中国工商银行成为首批获得个人养老金业务资格的商业银行之一。11月25日，工商银行作为首批银行在全国36个个人养老金制度试行地区正式上线个人养老金业务。

据介绍，参加工商银行个人养老金业务，需要先开设个人养老金账户和个人养老金资金账户，这两个账户都是唯一、且相互对应的。客户可在工商银行一次性开设上述两个账户，之后办理资金缴存、产品交易、待遇领取和信息查询等业务，同时可体验养老规划测算、养老资产全视图等服务。

在办理渠道上，客户可以线上通过工行手机银行、“工行服务”微信小程序开设账户，也可以线下通过工行网点智能柜员机、企业批量等渠道办理。

在产品选择上，为给参保人提供种类丰富的优质个人养老金产品，工商银行以“运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期保值”为原则，积极与多家产品和销售机构开展对接，做好产品遴选与发行销售。工商银行已积累了丰富的产品经验，比如，在业内首发特定养老保险产品，并发行了符合养老保险要求的多种期限储蓄产品；积极参与多只养老基金上线和发行，发挥集团优势推出工银瑞信定制养老FOF基金等。

一直以来，工商银行在个人养老金融领域持续布局，积极发挥在养老保险

第一、二支柱领域的领先优势，为多支柱养老保险体系贡献工行智慧、工行力量。早在2020年即参与人社部个人养老金框架设计，是最早进入并全程参与此项工作筹备的大型银行。经过两年的准备，工商银行率先完成个人养老金系统测试验收，并在正式上线前开展内部预约，在系统、制度、服务等方面做好了充分准备。2021年1月，工商银行在大型银行中，首发“工银爱相伴”服务品牌，围绕“管钱、赚钱、花钱、借钱、传承”全周期，推出6大板块20余项服务举措，为客户提供“个人养老资金筹备期”（退休前）和“个人养老资金运用期”（退休后）两大阶段养老服务，积极打造全周期养老服务生态，切实将国家惠民政策落实到金融服务之中。

多措并举提升新市民金融服务的均等性和便利性

随着我国工业化、城镇化和农业现代化进程的深入推进，数以亿计农村人口通过就业、就学等方式转入城镇，融入当地成为新市民。

2022金融街论坛年会聚焦新市民群体，于11月22日举办“金融精准服务新市民，奋进共同富裕新征程”主题论坛，与会嘉宾就如何让新市民群体感受到精准的、有温度的金融服务展开热烈讨论。

“新市民金融服务需要持续用力”

不会使用网上银行？信用记录不足难以获得贷款？外卖骑手、网约车司机等新业态从业人员面临人身伤害风险和失业风险怎么办？如今，满足新市民群体的金融需求，已经成为推进金融供给侧结构性改革、促进全体人民共同富裕的必要举措。

北京大学中国保险与社会保障研究中心名誉主任、中国银保监会国际咨询委员会委员孙祁祥认为，相对老市民而言，新市民这一庞大群体在就业、住房、教育、医疗、养老等领域面临的风险更为突出，风险保障更为不足。

今年3月，银保监会、人民银行印发《关于加强新市民金融服务工作的通知》。中国银保监会副主席肖远企表示，通知印发以来，各地细化了具体落地举措，金融机构积极推出专属产品。

“新市民金融服务工作取得一定成效，但也要看到金融服务仍处于探索实践阶段，新市民群体的广泛性、差异性决定了新市民金融服务需要持续用力，久久为功。”肖远企说。

让新市民“看得见，摸得着”金融服务

如何能够让金融产品供给在新市民群体中“看得见，摸得着”，使得普惠金融有效、精准地触达每一个个体？

在中国农业银行党委委员、副行长张毅看来，新市民从故乡来到城镇的一件重要大事，就是住房购房的安居需求。今年5月农行推出了保障性住房租赁贷款专项产品，目前已经完成贷款审批超过80亿元。同时农行还加大对农民安居贷这一特色产品的推广力度，目前已累计投放7952亿元，共惠及200多万名进城购房的农村转移人口。

中国人民保险集团副总裁于泽认

为，新市民群体进入城市，远离家乡，缺乏社会网络支持，工作流动性大，整体收入水平不高，通过传统渠道获取金融服务的难度大。目前人保财险面向小微企业和个体工商户等创业主体，针对餐饮、零售、批发、住宿等新市民创业集中行业，推出了创业保组合保险产品，进一步强化新市民创业就业风险保障。

在北京，解决新市民群众急难愁盼问题正成为一项重要课题。北京市政协副主席林抚生说，北京市高度重视首都800多万新市民的服务保障工作，及时出台一系列金融政策。“北京市已经将新市民中人数较多的毕业大学生、创业人员、农民工和快递员，作为重要服务群体率先发力，从支付结算、资金需求、生活保障、人身安全等多方面给予政策支持，同时引导、动员金融机构依托新市民生产生活新场景，丰富新市民专属金融产品供给。”他说。

进一步满足新市民金融需求

进一步满足新市民金融需求，让新市民得到更好的金融服务，是论坛与会嘉宾的共识。

肖远企认为，新市民是一个很大的群体，涉及行业广，金融机构要深入新市民所处的行业、企业和人群，了解他们在就业、创业、住房、医疗、教育和养老等方面遇到的难题和诉求。同时，要善于创造新市民金融需求，一些新市民对金融产品了解不多，金融部门要多加宣传，增加供给，丰富品种，提供多样化选择，通过供给创造需求，为新市民提供更好的服务体验。

多位嘉宾提到，大量新市民群体个人信用信息不足，难以获取金融资源支持。张毅表示，建立数据互联共享，可以同时打破地域、行业间的数据壁垒，集中整合新市民社保、医保、消费、住房、信贷等方面的信息，绘制更为立体的数据画像，用于积累信用记录、实现信用增值，是提升金融服务水平的坚实的数据基础。

谈及如何让新市民真正感到公平、融入城镇，张毅提出，金融机构既要做好资金通、产品服务等物质层面的支持，也要关心关注他们在精神层面与城镇生活的互动和融合。

（新华网）